NOMBRE Y APELLIDOS:

=1 :
1°) Dados el plano m:2x —y =2 ylarecta r: {y —sz _, se pide:
a) Determinar la posicion relativa de ambos.
b) Obtener la ecuacion de un plano que contenga a la recta r y sea perpendicular al plano Tr.
c) Determinar la ecuaciéon de una recta que pase por el punto A=(-2,1,0) , corte alarecta r y

sea paralela al plano .

x=1-12t
2°) Dadoselplanom:2x —y+2z+3 =0 ylarectar: {y = 2 — 2t determina:
z=1+t

a) La posicion relativa.
b) La distancia entre ambos.
c) El punto simétrico de P = (3,2,1) respecto al plano .

_ x=1+t¢t
3°) Dadas las rectas r:{§_§;1 ys:{ y=t sepide
z=3

a) Determina la posicion relativa.
b) Halla la perpendicular comun a ambas.

—2x+y—-1=0

3x—z—-3=0 s€

4°) Dados el punto P = (1,0,—1), elplanom:2x —y+z+1=0 ylarecta r:{
pide:

a) Hallar el angulo que forman la recta y el plano.
b) Calcular la distancia del punto P a la recta r.
c) Calcular la distancia del punto P al plano .

x+2y+az=0

X—2y=0 determinar:

5°) Dadoselplanom:x+y—z=a ylarecta r: {

a) Su posicion relativa, en funcion del parametro “a”.
b) La distancia en todos los casos.
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